

お詫びと訂正

2022年6月に発刊しました『COPD(慢性閉塞性肺疾患)診断と治療のためのガイドライン第6版』に下記の修正がございました。

■p.80 第Ⅱ章 診断 E. 検査 9. 身体活動性

表4 COPD患者の簡易歩数予測式

【誤】歩数標準値 $=(-0.079 \times [\text{年齢}] - 1.595 \times [\text{mMRC}] + 2.078 \times [\text{IC}] + 18.149)$

[年齢(歳)、mMRC(点)、IC(L)の値を使用]

↓

【正】歩数標準値 $=(-0.079 \times [\text{年齢}] - 1.595 \times [\text{mMRC}] + 2.078 \times [\text{IC}] + 18.149)^3$

[年齢(歳)、mMRC(点)、IC(L)の値を使用]

※歩数標準値の式の末尾に、3乗を表す上付きの「3」がつきます。

会員ならびに関係者の皆様にご迷惑をお掛けいたしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、謹んで訂正申し上げます。

一般社団法人 日本呼吸器学会
COPDガイドライン第6版作成委員会